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ATA DA 23' SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA Às tq:00 HoRAS Do DtA 08 DE Acosro DE2.oz2.

ATA DA 23' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARÁÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS Ig.OO HORAS DO DIA 08 DE AGOSTO DE2.022, NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL, SENHOR ROBERTO
DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA
.rúxlon, MARrA CLEIDIMAR DE JEsus NASCIMENTO, RTCHARDSoN coRRÊA DE oLIvf,IRA,
ADArR JosÉ FoGAÇA, AGUTNALDo aNrônlo DE oLrvErRA, LEANDRo AUGUSTo
PORTELLA SANTOS (D[, FORMA VIRTUAL), JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRIQUE
soARf,s. soB A pRorEÇÃo op oeus o NoBRE eRESIDENTE DECLARoU ABERTA A sESSÀo. EM
SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÀo, QUE
MANTENHAM.SE gV SII-ÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS. NÀO MANIFESTANDO APOIO OU
DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO I23.
PARÁGRAFOS 2",3",4'E 5" DO RECIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU
AOS SENHORES VEREADORES QUE NÀO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMTTIDO O ABANDONO NO PIENÁNIO. SALVO SE ACOMETTDO DE
MAL SÚBITO. A SECUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR AGUTNALDO ANTÔNIO DE
oLTvEIRA pARA FAZER A LEtruRA oo pneÂrvtgulo. EM sEGUIDA. o pRESTDENTE soLrcrrou
AO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA
SEQUÊNCIA O NOBRE, PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO OC SIIÊNCIO PARA MEDITAR
SOBRE A PASSAGEM EÍSLICN. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÀO
NOMINAL QUANTO À OISPTNSA DA LEITURA DA ATA DA 22' SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.022. A,

QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÀO. E COLOCAOE EV VOTAçÀO NOMINAL. FOI APROVADA POR

UNANIMIDADE. A SECUIR. COLOCOU EM DISCUSSÀO A ATA DA 22'SESSÀO ORDINÁRIA DE
2.022, E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA
se,euÊNcte, o PRESIDENTE soLICITou Ao I" sECRETÁRto pnne EFETUAR A LEtruRA Do
EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I'SECRETÁruO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 0112/22
(AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO - INSTITUI A SEMANA
MUNICTPAL DE LUIA E CONSCtENilTAÇÀO SOtsRE A »EpntSSÀO U, SUttiUrO NO ÂMtsrtO DO
MUNICIPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PRovIDÊNCIAS. Do PROJETO DE LEI N"
OII3/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE RS 49O.OOO.OO. PARA CONTRATAÇÀO DE PLANTÔES
MÉDlcos PARA o pRoNTo ATENDTMENTO Dos sERVrÇos oe saúoe MUNrctpAL) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DO PROJETO DE LEI N'OII4/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _

DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITo ADICIoNAL SUPLEMENTAR No vALoR DE R$
1.268.000,00. PARA coMPLEMENTAR DorAÇôES Do ORÇAMENTo VIGENTE, euE sE TORNARAM
TNSUFtcIENTES No DECoRRER oo exencícro. coM RECURSo DE ExcESSo DE ARRECADAÇÀo
pREvtsro nARA o CoRRENTE ExERCÍcto) E DÁ ourRAS pRovtDÊNCIAS, Do pRoJETo DE LEI
N' OI15/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIoNAL ESPECTAL No vALoR DE Rs 1.000.000,00, PARA AeutstÇÀo DE MEDICAMENToS
coM RECURSo pRovENIENTE Do FNDo A FUNDo ESTADUAL oE snúor E DEMANDA
PARLAMENTAR ESTADUAL) g OÁ OUrn-q.S pnOVrOÊNCteS. DO PROJETO DE LEr N" 0iló/22
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL
ESPECIAL NO VALOR DE RS 73I.873,9I. PARA CONTRATAÇÃO Og PI-RNTÔES MEDICOS PARA O
PRONTO ATENDIMENTo DoS SERVIÇoS DE SAÚDE MUNICIPAL, CoM RECURSo DE ANULAÇÀo
DE DOTAÇÃO DO ORÇAMENTO VICENTE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DO PROJETO DE LEI N"
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0nB/22 (AUToRIA Do vEREADoR RICHARDSoN connÊn DE oLIVEIRA, coM ApotAMENTo Do
vEREADoR RoBERTo Dos REIS RoLtM - INCLUT No cALENDÁRto oFlctAL DE EVENTos Do
»IUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP, A RoMARIA DE PENITÊNCIA PARA PIRAPORA Do
8OM JESUS/SP. QUE OCORRE ANUALMENTE rVO t'tÊS DE ABRTL) E DÁ OUTRÁS pnOVrOÉNCreS.
Do pRoJETo DE LEI N'0il9/22 (AUTOR|A Do VEREADoR ioÀo RosA FtLHo - otspÕE soBRE A
DENoMtNAÇÃo DAS RUA PROJETADAS Do LOTEAMENTO DENOMINADo.JARDIM FLORIANO",
EM ARAÇoIABA DA sERRA/sp) E DÁ ourRAS pRovtDÊNCIAS E Do pRoJETo DE LEt N" 0r:0/2:
(AUToRIA Do vEREADoR ROBERTo Dos REIS RoLIM DrspÕES soBRE A DE NoMINAçÀo DE
PARTE DAS RUAS DO LOTEAMENTO DENOMINADO.'JARDIM RESIDENCIAL VILLA REAL'. EM
ARAÇorABA DA sERRAisp) e oÁ ourne,s pRovroÊNcns. os euArs FoRAM DESnACHADos
eARA A coMrssÀo DE coNsTlrurÇÀo. Luslçe E REDAÇÀo FTNAL. rARA FrNS DE ANÁLIsE E
EMISSÃO DE PARECER. EM SEGUIDA. o PRESIDENTE INFoRMoU QUE AS PRoPoSITURAS ACIMA
DESPACHADAS E LIDAS, EsTÃo À DISPoSIÇÃo DE ToDoS oS INTERESSADoS. JUNTo Ao SITE
DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, o NoBRE PRESIDENTE DEIxoU ABERTA A PALAvRA
PARA OS VEREADoRES vERSAREM SoBRE ASSUNToS DE LIvRE ESCoLHA. NÀo PoDENDo
CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS. PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS
OO PNRÁCNEFO 3" DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANTFESTAREM.SE OS
vEREADoRES MANoEL HENRTeUE soARf,s, oswALDo ELIAS DA sllve .lúruon, MARIA
cLEIDIMAR DE Jrsus NAScIMENTo, AGUINALDo anrôxro DE oLIVEIRA, RICHARDsoN
CoRRÊA DE oLIVEIRA E ROBERTo DoS REIS RoLIM. A SEGUIR. o PRESIDENTE SoLICIToU
AO I" SECRETÁNIO PANN EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O I"
SECRETÁRro FEZ A LErruRA on uoçÀo DE eESAR N" 019/22 (AUToRTA Do vEREADoR ADATR
JosE FogAÇA - Aos FAMTLTARES Do sENHoR clÁuDro ELTAS DE cAMARco) e oÀ ournns
pRovIDENCIAS A euAL. coLocADA EM DISCUSSÀo. E coLocADA EM vorAÇÀo NoMINAL.
FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS
pRoposrruRAs ACIMA DrscurrDAs E vorADAS r,srÃo À orslostçÃo DE ToDos os
INTERESSADoS, JUNTo Ao strE DESTA CASA DE LEls. Na sequÉNcte. o eRESTDENTE DEtxou
ABERTA A rALAVRA eARA AS coNstoeRaçÕES FINAIS. MANIFESTAREM-sE os vEREADoRES
MANof,L HENRTeUE soARES, oswALDo ELIAS DA str,v,c, úxIon, RICIIARDSON coRRÊA
Dtr oLtvEtRA, AGUINALDO ANTôNIo DE oLlvEIRÂ f, RoBERTO Dos Rf,ts ROLIM. E coMo
NÃo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA
DE TODOS, E SOB A TNOTEçÀO DE DEUS. DECLAROU ENCERRADA A 23'SESSÃOORDINÁRIA DE
2.022.

SALA DAS SESSôES. 08 DE Acosro DE z.o2z

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSoN connÊ,q, DE olrvnrRA
1'SECRITARIO


